

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2005 18:36:44

формирования заключения врача: 15.02.2005 18:00:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7842/answer/7843>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Виртуально трудно определить такие состояния, которые требуют непосредственного осмотра, как в Вашем случае. Сообщающаяся водянка яичка (еще ее называют врожденной косой паховой грыжей) заключается в том, что через узкое отверстие брюшная полость сообщается с яичком, и поэтому массаж может повлиять на количество жидкости в мошонке. При водянке яичка массаж делать не надо, т. к. Вы сами заметили, что он вызывает увеличение яичка, т. е. он вызывает обострение заболевания, может произойти ущемление, тогда потребуются экстренная операция по жизненным показаниям. Если водянка небольшая, не растет, не беспокоит, то за ней нужно наблюдение. Если в мошонку проходят петли кишечника, сальник, то необходимо оперативное вмешательство. В течение жизни грыжа может зарастать, обычно это происходит к 2-3 годам. Вашему сыну необходимо постоянное наблюдение квалифицированного уролога, т. к. только он может решить вопрос о необходимости операции. Будем рады Вам помочь. Пишите.